

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 25.10.2013

DYNAMAX WHEEL CLEANER

1. Description

This technical sheet is valid for production, testing and delivery of DYNAMAX WHEEL CLEANER - a disperser. DYNAMAX WHEEL CLEANER is designed for cleaning of alloyed coatless wheels .

Characteristics:

DYNAMAX WHEEL CLEANER is a cleaning agent based on acid base.

- removes any impurities caused by brake dust

- able to clean any alluminium or alloy surface

Physical state:

DYNAMAX WHEEL CLEANER is a fluid of pink colour with a distinctive perfume odour.

Application:

Spray it on dirty surface, leave for several minutes, finally rinse with water. Do not use on special or coated wheels or any plastic axle caps. In case a part of brakes stands out, cover it.

<u>2. Technical parameters</u> DYNAMAX WHEEL CLEANER must comply with the following specifications:

Physical state	fluid
Colour	pink
Odour	distinctive perfume odour
Density at 20°C [g/cm ³]	$1,050 \pm 0,010$
pH	3
Flash Point [°C]	> 100
Hazard symbols	Xi irritant

Composition

- anionic or non-ionic surfactants less than 5%

- phosphates less than 5%

- fragrance

According to 648/2004 biodegradability is > 90 %.

Spoločnosť je zapísaná v Ochodnom registri Okresného súdu v Nitre, oddieli Sro, vložka č. 1143/N IČO: 180 49 397, IČ DPH: SK2020408808 Bankové spojenie: VÚB 1496541162/0200



TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 25.10.2013

3. Storage and shelf life:

Store it in tightly-closed containers in a dry and well-ventilated store room at the temperature up to +40 °C.

<u>4. Fire-fighting properties:</u> DYNAMAX WHEEL CLEANER is not combustible.

<u>5. Delivery:</u> All matters concerned delivery and transportation of the product DYNAMAX WHEEL CLEANER are the object of a purchase contract, but must be in accordance with these regulations.

Contact address:

EURO-VAT, Ltd. 951 22 Alekšince 231 Slovak Republic tel./fax: 00421/37 78 22 326-7 e-mail: eurovat@eurovat.sk www.eurovat.sk, www.dynamax.sk